PQA

NMPOMDIWIEHHOE UCINMOJIb3OBAHUE

DNeKTPOHACOC C BUXPEBbIM pabounm Konecom

PQA 50 - PQA 60

PABOYUI AUANA3OH

® [pon3BoanTeNnbHOCTL A0 50 n/muH (3,0 M*/uac)
® Hanop o 90 m

SKCMNYATAUNOHHbIE OFTPAHUYEHNA

MaHomeTpuryecKas BblcOTa BCacbiBaH/A 1O 8 M

® TemnepaTtypa xungrkoctu ot -10 °C go +90 °C

® TemnepaTypa okpyxatowien cpegbl ot -10 °C go +40 °C
(+45 °C gna PQA 50-60)

® MakcmmanbHoe faBneHmne B kopnyce Hacoca 10 6ap

® [lpogonxnTenbHbIN pexnm paboTbl snekTpoasuratensa S1

NCNOJIHEHUE N HOPMbIl BE3OIMNMACHOCTHU

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CEl 61-150 CEl 2-3
CEPTUOUKALINA

CepTudrympoBaHHasa cucTeMa MEHEAPKMEHTa

DNV ISO 9001: CucTtema MeHeg»KMeHTa KauecTBa [ H[ @

@) Yucrana Boaa

Eﬂl B npombiluneHHOCTM

PQA70-PQA72-PQA70-PQA90

OBJIACTV NPUMEHEHNA N YCTAHOBKA

Hacocbl PQA pekomeHAyoTCA ANA NepekaunBaHnA YuCTON BOAbI
6e3 abpa3nBHbIX YaCTIL, U XNLKOCTEN, KOTOPbIE He ABNAIOTCA
XVMMUYECKMN arpeccBHBIMI MO OTHOLLEHWIO K MaTepuanam, 13
KOTOPbIX N3roToBfieH Hacoc. KoHCTpyKuma Koprnyca Hacoca 13 PPS
1 NAaTyHM 3alMLLiaeT OT 06pa3oBaHNA PXKaBUMHbBI M OKUCIEHNsA. U3-
3a 3TUX XapaKTEPUCTUK 3TV HAacOCbl MOAXOAAT AN1A UCMONb30BaHMUA
B MPOMbILLIEHHbIX NPUJIOXKEHNAX, TAKUX KaK OXNaxaeHune,
KOHAULMOHNPOBaHWe BO3Ayxa, NpayeyHble U T. 4.

YcTaHOBKa 0/1KHa MPOBOANTLCA B XOPOLLO BEHTUANPYEMBbIX
3aKpbITbIX MOMeLLeHUAX Unv B Nto6oM cnyyae 3almiieHa ot
Henorofbl.

MATEHTbI - MAPKW - MOAEJIN

® OnaHel: naTteHT N2 IT1243605
® Ban: nateHT N2 0000275945 (PQA 50-60)

MCNOJMIHEHUE NO 3AKA3Y

® CneyuanbHoe MexaHnyecKoe yrnnoTHeHne

® Ban Hacoca un3 HepaBetoLen ctanm EN 10088-3 - 1.4401 (AISI 316)
® [lpyrve Hanps»eHna NUTaHnA unm Yactota 60 My

® (CreneHb 3awmThbl IP X5 gna PQA70-90



S JDEDROUO

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKUN U TEXHUYECKUE NAHHbIE

50y n=290006/MmnH HS=0Mm

(\) ? 1\0 | US\ g-p-m-
0 10 Imp g.p.m.
90 ‘ i . feet
PQA90 B
80 B
250
70 -
PQA70 PQA72 B
60 -200
R B
3 i
& 50 i
o
2 150
I -
a 40 | PQA60 |
)
= =
]
T B
30 -100
PQA50 B
20 i
-50
10 B
0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 n/mMmvH
0 ‘ 05 I ‘ 15 ‘ 2 " 25 ‘ 3 milvac
MpousBopgutenbHocTtb Q »
TAN MOLLHOCTb (P2) vE/uac 0.1 03 06 09 12 15 1.7 1.8 19 22 27 30
OpHodasHbili TpexdasHblit | KBT | nc | A n/MyH 0 2 5 10 15 20 25 28 30 32 37 45 50
PQAmM 50 PQA 50 0.18  0.25 26 25 22 19 15 1N 8 5
PQAmM 60 PQA 60 0.37 | 0.50 40 38 35 29 235 18 125 9 7 5
PQAm 70 PQA 70 0.55 0.75 IE3| H metpei 65 62 58 52 455 395 33 30 27 24 18 8
PQAmM 72 PQA 72 0.55 0.75 65 - 62 56 51 45 40 36 34 32 26 17 12
PQAm 90 PQA 90 0.75 1 90 83 76 65 54 43 31 25 20 16 5

Q - MpowunssoguTenbHocTb  H - O6WMIN MaHOMETPUYECKIMIN Hanop
HS - BbicoTa BcacbiBaHMA

A Knacc sddekTBHOCTM TpexdasHoro aguraten (EC 60034-30-1)

JlonycTumoe OTKNOHeHWe XapaKTepuCTUK HaCOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.



PQA

No3. KOMMNOHEHT
1 KOPMYCHACOCA

2 KPbILKA

3 ONIAHEL

4  PABOMEE KOJIECO
5  BAJIABUrATENA
6  MEXAHWYECKOE

YNJIOTHEHUE

7  NOAWMMHUKS

8  KOHAEHCATOP
9 3NEKTPOABUrATE/b

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKU

PPS B KOMnnekTe ¢ MeTanmyeckmmm pe3bboBbiMIU BCTaBKaMu NnopTa B cooteeTcTaum ¢ 1ISO 228/1

JlatyHb

AnloMnHNN € J'IaTyHHOVI BCTaBKOW (3anaTeHTOBAHO), CHMXaeT PUCK 3aKNUHNBAHWA KPblIbYaTKN

JNaTyHb ¢ nepudepuinHbiMn pagranbHbIMU ONacTaMU

Heprkasetowwan ctanb AlSI 431

YnnomueHue Ban Mamepuarnei

Tun Auamemp HenodsuxHoe Kobuyo Bpawaroweeca konoyo Jnacmomep
ST1-12 @12 Mm Kap6opyHa lpadut NBR
dnekmpoHacoc mn

PQA 50-60 6201ZZ /6201 ZZ

PQA 70-72-90 6203 ZZ /6203 ZZ

dnekmpoHacoc Emkocme

O0HoghasHbIl (230 B unu 240 B) (110B)

PQAm 50-60 10pF -450B 25 yF-2508B

PQAm 70-72 16 uF -450B 60 uF -300B

PQAmM 90 20 yF-450B 60 uF-300B

PQAm: ofHodasHbiin 230 B - 50 'y ¢ TeNIOBOI 3aMTON, BCTPOEHHO B OOMOTKY.

PQA: TpexdasHbiii 230/400 B - 50 'y,

m TpexdazHble HACOCbl OCHALLLEHbI BbICOKOMPOM3BOAUTENbHbIMU ABUraTenamm knacca IE3 (IEC
60034-30-1).

-N3onaumna: knacc F

—CteneHb 3awutbiIP X4




= PEVROUO
4

the spring of life
PA3MEPbI Y BEC
PQA 50-60
o
=
m
=
=
PQA 70-72-90
TMan NATPYBKU PA3MEPbI mm Kr
OpHodasHbiii | TpexdasHbit [DN1 DN2| a  f | h hl | h2 h3 h4 h5 i i1l m ml m2 n n1 n2 t w s |1~ 3~
PQAmM 50 PQA 50 4.7 4.7
25 198 145 96 33 129 112 56 72.513.5 55 65 8 116 94|100 555 117 53
PQAmM 60 PQA 60 " 2" 4.7 4.7
PQAm 70 PQA 70 116.5/32.5 149 72.5/13.5 7 9.3 9.3
28 261 62.5
PQAmM 72 PQA 72 1 1 179 5 30 151 139 71 | 83 | 20 | 90 |80.5 22 134 112 78 142 9.3 9.3
121 ]
PQAmM 90 PQA 90 »"' | %" |26.5 260 35 156 76 16 62 9.4 9.4
NOTPEBNIAEMbIN TOK
™n HAMPSXXEHUE T™Mn HAMPAXXEHUE
OpHodasHbIN 230B 240B 110B TpexdasHbii 230B 400B 240B 415B
PQAm 50 2.1A 2.0A 4.2A PQA 50 2.0A 115A 1.9A 1.1A
PQAmM 60 25A 24A 5.2A PQA 60 2.0A 1.15A 1.9A 11A
PQAm 70 6.2A 55A 12.4A PQA 70 4.2A 2.4A 3.7A 2.2A
PQAmM 72 6.2A 55A 12.4A PQA 72 3.8A 2.2A 3.4A 2.0A
PQAmM 90 56A 51A 11.2A PQA 90 4.2A 2.4A 3.7A 2.2A






